

### મહેમદાવાદ ખાતે મામલતદાર કચેરીનું લોકાર્પણ ભુપેન્દ્રયસિંહ યુડાસમાના હસ્તે કરાયું

નડિયાદ, નવનિર્મિત મામલતદાર કચેરી રૂ! ૬ કરોડના ખર્ચે અને રૂ! ૩.૫૯ કરોડના ખર્ચે બનેલ શેઠ જે.એચ.સોનાવાલા હાઈસ્કૂલનું લોકાર્પણ જિલ્લા પ્રભારી અને શિક્ષણમંત્રીશ્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુડાસમાના હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. મહેમદાવાદ ખાતે તાલુકા કચેરી કે જે બહુ જુની અને ભીડવાળા વિસ્તારમાં હતી તેથી રૂ! ૬ કરોડના ખર્ચે અદ્યતન સુવિધાસભર અને ટ્રાકિકની સમસ્યા ના નડે તેવા વિસ્તારમાં અધિકારી આવાસ સાથે તથા શેઠ જે.એચ.સોનાવાલા હાઈસ્કૂલ જે ૭૫ વર્ષ જુની હતી તેના સ્થાને સ્વકર્ષિત જમીન મુખ્યમંત્રી શહેરી વિકાસ યોજના યુ.ડી.પી-૭૮ સને ૨૦૧૪-૧૫ની ગ્રાંટમાંથી રૂ! ૩.૫૯ કરોડ ફાળવેલ તેના નવા મકાનનું લોકાર્પણ તથા મહેમદાવાદ તાલુકાના

અને ગામના નગરજનો તથા મહેમદાવાદ શહેર અને તેની આજુબાજુના ગામોમાંથી શેઠ જે.એચ.સોનાવાલા હાઈસ્કૂલમાં અભ્યાસ અર્થે આવતા બે હજારથી વધુ વિદ્યાર્થીઓને ઉચ્ચ અભ્યાસની સગવડમાં વધારો થયો છે તેમ મંત્રીશ્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુડાસમાએ જણાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે જિલ્લા પ્રભારી મંત્રીશ્રી ભુપેન્દ્ર સિંહ યુડાસમાએ જણાવ્યું હતું કે, આ સરકારે પારદર્શકતાને પ્રાધાન્ય આપી સર્વગી-સમતોલ વિકાસના કામો કર્યા છે. મહેમદાવાદ તાલુકામાં જ આજે રૂ! ૧૦ કરોડથી વધુના વિકાસના કામોનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું છે. અગાઉ ૨૦૪૦ના વર્ષની વ્યક્તિને ધ્યાનને રાખી નાના-મોટા રસ્તા ઓ, પરાને જોડતા રસ્તાઓ, ૮૦ થી ૨૦

ટકાની ગ્રાંટના કામો, પીવાના પાણીની સુવિધા, નવું બસ સ્ટેશન, અદ્યતન રેલ્વે સ્ટેશન તથા અદ્યતન સ્મા?શાન ગૃહના કામો પણ થવા થઈ રહ્યા છે. આમ મહેમદાવાદ શહેર એક અદ્યતન શહેરની હરોળમાં આવી જશે અને જનતાની સુખ-સુવિધાઓમાં વધારો થશે.

### મિલ્ટન ઈલેક્ટ્રોન અને ફ્યુટ્રોન ટિક્કિન્સ: શ્રેષ્ઠતમ નાવીન્યતા અને આરામ

અમદાવાદ, આજે નોકરિયાત વ્યાવસાયિકો ઓફિસમાં સતત વ્યસ્ત રહેતા હોય છે. તેમાં વળી મર્યાદિત લંચ બ્રેક રહેતો હોવાથી ઓફિસના માર્શીકોલેવમાં ખાવાનું ગરમ કરવા માટે ભરપૂર રાહ જોવી પડે છે. ઉપરાંત ઓફિસની પેન્ટ્રીમાં શાંતિથી બેસીને ખાઈ શકાય એવી જગ્યા સંરક્ષિત કરવાનું કામ પણ મુશ્કેલ હોય છે. આટલું ઓછું હોય તેમ ટિક્કિન્સથી ક્યારેક ખાવાનું ગળતર થાય તો ચિંતામાં ઉમેરો થાય છે. આ બધાં પરિણામોને લીધે બદનસીબે હુંડું ખાવું પડે છે, જેને લીધે ગરમાગરમ ખાવાની મજાથી હંમેશાં વંચિત રહી જવાય છે. ભારતમાં હાઉસવેર પ્રોડક્ટ્સની આગેવાન મિલ્ટન આ મુખ્ય સમસ્યાઓને સારી રીતે સમજે છે અને તેથી તેમના ઈલેક્ટ્રોન અને ફ્યુટ્રોન ટિક્કિન્સ સાથે અનુકૂળ નિવારણ હઈને આવી છે, જે નાવીન્યપૂર્ણ પથદર્શક પ્રોડક્ટથી પ્લગ પોઈન્ટ સાથેની કોઈ પણ જગ્યામાં તેમનું ટિક્કિન તેઓ પ્લગ કરી શકે છે અને ફક્ત ૩૦ મિનિટમાં ગરમાગરમ ખાવાનું માણી શકે છે. ઈલેક્ટ્રોન અને ફ્યુટ્રોન ટિક્કિન્સ ત્રણ અને ચાર કનેક્ટરોની શ્રેણીમાં



મળે છે અને તે ઈનોવેશન, સ્ટાઈલ અને કમ્ફર્ટનું અનુકૂળ સંયોજન છે, જે વધારાની મહેનત ઓછી કરે છે અને સમય પણ બચાવે છે. આ નવીન સમસ્યાઓને સારી રીતે સમજે છે અને તેથી તેમના ઈલેક્ટ્રોન અને ફ્યુટ્રોન ટિક્કિન્સ સાથે અનુકૂળ નિવારણ હઈને આવી છે, જે નાવીન્યપૂર્ણ પથદર્શક પ્રોડક્ટથી પ્લગ પોઈન્ટ સાથેની કોઈ પણ જગ્યામાં તેમનું ટિક્કિન તેઓ પ્લગ કરી શકે છે અને ફક્ત ૩૦ મિનિટમાં ગરમાગરમ ખાવાનું માણી શકે છે. ઈલેક્ટ્રોન અને ફ્યુટ્રોન ટિક્કિન્સ ત્રણ અને ચાર કનેક્ટરોની શ્રેણીમાં

### ત્યાં 'વાઈલ્ડ સ્પા' છે! સોની બીબીસી અર્થ પર આ અનન્ય શો સાથે એનિમલ કિંગડમ અનુભવ કરો



પ્રથમ સમય માટે, રોબોટિક જાસૂસ Kreatures' પ્રાણીઓ ખાનગી લાઈવ પ્રસરવું પ્રથમ સંચાર અને જણાવો કેટલી સમાન તેઓ ઓહ જેથી Humns માત્ર છે સોની બીબીસી અર્થ પર આ Aarth'srefresingli અનન્ય અને ખૂબ મનોરંજક શો, "in the wild જાસૂસ" શરૂ ૧૬ ઓક્ટોબર ૮ વાગ્યે. પ્રાણીઓની રીસેમ્બલીંગના ૩૦ રોબોટિક જાસૂસ જીવોની મદદથી, આ શોમાં વિવિધ પ્રાણીઓની ઘનિષ્ઠ કથાઓ ઉજાગર થાય છે અને તેઓ કેવી રીતે જીવે છે, પ્રેમ કરે છે અને શીખે છે - મનુષ્યોની જેમ પ્રત્યેક એપિસોડ ચોક્કસ માનવ

લાગણીઓમાં વહેંચાય છે જેમ કે પ્રેમ, બુદ્ધિ, મિત્રતા અને શરમ. Monkees પ્રતિ હાથી Awnts Es Midvives અભિનય અને rn...ki Pedikyures રાખવાથી નશામાં મેળવવી, શો Kaptrs માન્યા હકીકત ક્યારેય-પહેલાં જોઈ પળો કયા Unakspekted Skanrios બહાર સ્ટેમ, જે બીન Hve Beawtifulli બી આ સ્પાય કેમેરા કબજે કર્યા હતા. સોની બીબીસી અર્થ ઈ ફેલઆલાઈવ પર વાઈલ્ડોનલીમાં જાસૂસ સાથે પહેલાં-ક્યારેય પ્રાણી સામ્રાજ્યને શેર કરવા માટે તૈયાર રહો. (૨૦-૪)

### રિલાયન્સ નિપોન લાઈફ એસેટ મેનેજમેન્ટ લિમિટેડનો આઈપીઓ ૨૫ ઓક્ટોબરના રોજ ખુલશે



અમદાવાદ, રિલાયન્સ નિપોન લાઈફ એસેટ મેનેજમેન્ટ લિમિટેડ ('કંપની'), જે ભારતની સૌથી મોટી એસેટ મેનેજમેન્ટ કંપનીઓમાંની એક છે, ઈનિશિયલ પબ્લિક ઓફરિંગ ("આઈપીઓ") અથવા 'ઓફર' લાવી રહી છે. જે બુધવાર, ૨૫ ઓક્ટોબર ૨૦૧૭ના રોજ ખુલશે અને શુક્રવાર, ૨૭ ઓક્ટોબર ૨૦૧૭ના રોજ બંધ થશે, જેમાં કંપનીના પ્રત્યેક રૂ. ૧૦ના ઈકિવટી શેર ('ઈકિવટી શેર') માટે પ્રાઈસ બેન્ડ રૂ. ૨૪૦થી રૂ. ૨૫૨ રહેશે. એન્કર ઈન્વેસ્ટર્સ માટે બિડ/ઓફર ખુલવાના તારીખ ૨૪ ઓક્ટોબર ૨૦૧૭ રહેશે જે ઓફર ખુલવાની તારીખ કરતાં કામકાજના એક દિવસ અગાઉની રહેશે. કંપનીના ૨,૪૪,૮૦,૦૦૦ સુધીના નવા ઈકિવટી શેર ('ફેશ ઈશ્યુ') અને રિલાયન્સ કેપિટલ લિમિટેડ તથા નિપોન લાઈફ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ્સ કંપની (સંયુક્તપણે 'પ્રમોટર સેલિંગ શેર હોલ્ડર્સ')ની ૩,૬૭,૨૦,૦૦૦ ઈકિવટી શેરની ઓફર ફોર સેલ સામેલ છે. કંપનીની ઓફર પછીની પેઈડ અપ કેપિટલમાં ઓફરનો હિસ્સો ૧૦.૦૦% આ ઓફર સિક્યોરિટીઝ કોન્ટ્રાક્ટ્સ (નિયમનો) નિયમો, ૧૯૫૭ના નિયમ ૧૮૨(બી)(ii) અંતર્ગત, તેના સમયાંતરે સુધારા અનુસાર ("એસસીઆરઆર") એવી શરતો મુજબ કરવામાં આવી રહી છે

### આઈઆઈએફએલ (IIFL)નું 'ધન કી બાત' અભિયાન ૨૦૧૮ સુધી ૫ કરોડ લોકો સુધી પહોંચ બનાવશે



ચલાવવામાં આવેલું સૌથી વિશાળ નિ:શુલ્ક અભિયાન છે. ૨૦,૦૦૦ કરોડ રૂ. થી વધુની માર્કેટ કેપિટલાઈઝેશનની સાથે આઈઆઈએફએલનું લક્ષ્ય પોતાના વિભિન્ન માધ્યમો જેમ કે વેબસાઈટ, સમાચાર પત્રો, ટેલીવિઝન તથા ઓનલાઈન ગતિવિધિઓની મદદથી વર્ષ ૨૦૧૮ના અંત સુધી ૫ કરોડ લોકો સુધી પહોંચવાનો છે. આઈઆઈએફએલની પાસે ૪૦ લાખથી વધુ ગ્રાહક છે અને આ સમગ્ર ભારતમાં સેવા ઉપલબ્ધ કરાવે છે. આઈઆઈએફએલ સમૂહના ચેરમેન નિર્મલ જેને કહ્યું કે, અમારું મિશન દરેક ભારતીયોને નાણાકીય સ્વતંત્રતા પૂરી પાડવાનું છે. આઈઆઈએફએલનો હેતુ પોતાના નાણાકીય જ્ઞાન અભિયાન 'ધન કી બાત'ને સરકારની સફળ 'જન ધન - આધાર - મોબાઈલ' યોજનાના ઉપલબ્ધિઓની સાથે પંક્તિબદ્ધ કરવાનો છે. નાણાકીય સાક્ષરતા આજના સમયની જરૂરિયાત છે. (૧૯-૧૦)

### ઈન્ડસઈન્ડ બેંક અને ભારત ફાઈનાન્શિયલ ઈન્કલુઝને મર્જરની જાહેરાત કરી



મુંબઈ, ઈન્ડસઈન્ડ બેંક લિમિટેડ ("ઈન્ડસઈન્ડ")ના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ અને ભારત ફાઈનાન્શિયલ ઈન્કલુઝને લિમિટેડના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની બેઠકો આજે યોજાઈ હતી, જેમાં નાણાકીય સર્વસમાવેશકતા માટે વધુ મજબૂત અને વધારે સ્થાયી પ્લેટફોર્મ ઈજા કરવા બંને કંપનીઓના મર્જરની મંજૂરી આપવામાં આવી છે. કમ્પોઝિટ સ્ટ્રીક ઓફ એરેન્જમેન્ટ ("સ્ટ્રીક") મારફતે ભારત ફાઈનાન્શિયલ ઈન્કલુઝને લિમિટેડમાં તમામ સ્ટોકનું ટ્રાન્ઝેક્શન ઈન્ડસઈન્ડમાં થવાની સાથે આ મર્જરનો અમલ થશે. સ્ટ્રીકમાં ભારત ફાઈનાન્શિયલ ઈન્કલુઝને મર્જર ઈન્ડસઈન્ડમાં કરવાનો અને સાથે સાથે ભારત ફાઈનાન્શિયલ ઈન્કલુઝને લિમિટેડના બિઝનેસ કરસપોન્ડન્ટની કામગીરીનું હસ્તાંતરણ ઈન્ડસઈન્ડની સંપૂર્ણ માલિકીની પેટાકંપનીમાં થશે, જે

### સોની બીબીસી અર્થ પર 'પ્લેનેટ અર્થ' માં ૨૦૦૬ ના સીમાચિહ્ન શ્રેણીની સમીક્ષા કરો



૨૦૦૦ દિવસ, ૭૧ કેમેરામેન, ૨૦૪ સ્થળો અને ૧ શો! સોની બીબીસી અર્થ ઓક્ટોબર ૧૪, ૧૧am પછી પુરસ્કાર વિજેતા ડુદરતી ઈતિહાસ શ્રેણી પ્લેનેટ અર્થનું પ્રીમિયર કરે છે. આ ખૂબ-ઉજવણી પ્લેનેટ અર્થ II ના પ્રથમ હપતા છે જેણે તાજેતરમાં ચેનલ પર પ્રીમિયર કર્યું છે. તેના અદિતીય પ્રકાર અને આદેશ Nrrated બી સર ડેવિડ એટનબરો, પ્લેનેટ અર્થ આ સીમાચિહ્ન ૨૦૦૬ બ્રિટીશ અગિયાર એપિસોડ દુરદર્શન શ્રેણી છે, જેમાં ગયા વિશ્વભરમાં પ્રખ્યાત બની અને વિવિધ એવોર્ડ જીત્યો હતો. સમર્થિત BN બાકી કૂ ભાગ ફોટોગ્રાફી અને પાસ કરીને વિકસિત ફિલ્મ્સ કન યુકિટઓ, પ્લેનેટ અર્થ તમે Sigts અનુભવ અને લાગે છે કે તમે ક્યારેય Agenkthe Suswept તેના ફૂટ પ્રેક્ષકો અનુભવી શકે છે તેથી મુળ પ્રસારણ અને Ktinus સમય તો આજે જ ચામી દે છે. (૨૦-૪)

### એચએસઆઈએલ દ્વારા સુરતમાં ક્યુઓ કોન્સેપ્ટ સ્ટોરનું ઉદઘાટન



સુરત, ભારતની અગ્રણી બાયડ્રમ પ્રોડક્ટ્સ કંપની એચએસઆઈએલ લિમિટેડ દ્વારા સુરતમાં તેનો પ્રથમ ક્યુઓ કોન્સેપ્ટ સ્ટોર શરૂ કરાયો છે. આ સ્ટોરને નંદિની સેરામિક્સ વર્લ્ડ નામ અપાયું છે, જે વ્રજયામ, સુદામા ચૂક, મોટા વરાળગાના ભદ્ર પાણમાં વ્યૂહાત્મક રીતે સ્થિત છે. ૧૨૦૦ ચો. ફૂટનો આ સ્ટોર સુરતના ઈજ્જનીય ગ્રાહકોની વિવિધ એપ્લિકેશન્સ અને ઉત્ક્રાંતિ પામતી જરૂરોને પહોંચી વળશે. સ્ટોરનું ઉદઘાટન એચએસઆઈએલ લિમિટેડના વીસીએમડી શ્રી સંદીપ સોમાણીએ કર્યું હતું. આ સમયે એચએસઆઈએલ લિમિટેડના બિલ્ડિંગ પ્રોડક્ટ્સ ડિવિઝનના પ્રેસિડેન્ટ શ્રી મનીષ ભાટિયા પણ હાજર રહ્યા હતા. આ સ્ટોર ગ્રાહકોને ત્રણ આંતરરાષ્ટ્રીય ડિઝાઈનરો રોમાંનો એરોલિની, ફેર્રીકો તમ્બોલિની અને હેન્કો વાલેરી દ્વારા ડિઝાઈન કરાયેલી લક્ઝરી બાયવેર પ્રોડક્ટોની સિરીઝ અને ફેલિસા, ઝિનિયા, ઓરકા, એલા મોડા અને એલ બાનોની અન્ય પ્રોડક્ટ રેન્જ પૂરી પાડશે. એચએસઆઈએલ લિમિટેડના વીસીએમડી શ્રી સંદીપ સોમાણીએ આ અવસરે બોલતાં જણાવ્યું હતું કે અમારા મનોચક્ર પ્રવાસમાં વધુ એક લક્ઝરી બ્રાન્ડ ક્યુઓ લાવ્યા હતા. ગુજરાતમાં ખાસ કરીને સુરત ખંચકમ આવકોમાં વધારો અને ઉત્ક્રાંતિ પામતી ગ્રાહકોની અગ્રતાઓ વધી રહી છે. અમે માનીએ છીએ કે આ સ્ટોરના લોન્ચ સાથે અમે ઉચ્ચ કક્ષાની બાયવેર પ્રોડક્ટોની વધતી માગણીને પહોંચી વળવા સાથે પ્રદેશમાં અમારી પહોંચને વધુ મજબૂત બનાવીશું. આ લોન્ચ સાથે ગુજરાતમાં અમારા હવે ૧૦ ક્યુઓ સ્ટોર્સ થઈ ગયા છે. (૨૦-૪)

### બાળકો અને દિવ્યાંગજનોના કાયદાઓ અને સંવેદનશીલતા અંતર્ગત એક દિવસીય સેમિનાર યોજાયો

લુણાવાડા, ગુજરાત સરકારશ્રીના જિલ્લા બાળ સુરક્ષા એકમ અને જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા અંતર્ગત આજે તા. ૧૩/૧૦/૨૦૧૭ના રોજ સવારે ૧૦.૦૦ કલાકે મહીસાગર જિલ્લાના લુણાવાડા રાષ્ટ્રપુત્ર ભવન ખાતે બાળકો અને દિવ્યાંગજનોના કાયદાઓ પરત્વે એકદિવસીય સેમિનારનું જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા અધિકારીશ્રી આર. પી. ખાટાએ શુભારંભ કરાવ્યો. આ વર્કશોપમાં જિલ્લા બાળ સુરક્ષા અધિકારીશ્રી વિહાંગ સેવક, જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા અધિકારીશ્રી આર. પી. ખાટા, કાયદા નિષ્ણાંતશ્રી શ્રુવકુમાર જોષી, શ્રી હર્ષદભાઈ ઠાકર, શ્રી મિહિર જાની સહિત શાળાના આચાર્યશ્રીઓ, શિક્ષકો મોટી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા અધિકારીશ્રી આર. પી. ખાટાએ સંબોધન કરતા જણાવ્યું હતું કે, બાળકો અને દિવ્યાંગજનોના કાયદાઓ પરત્વે અજ્ઞાનતા દૂર કરવામાં આ સેમિનાર આચાર્યો-શિક્ષકો માટે ઉપકારક નિવડશે. બાળકો આવતીકાલના કુટુંબ-સમાજ-દેશનું ભવિષ્ય હોય આપણી જાગૃતતા બાળકોની સુરક્ષા માટે ધણીજ મહત્વની બની રહેશે. વિષમ પરિસ્થિતમાં જીવતા બાળકો આવી સામાજીક સમસ્યાઓ સામે આપણે જ જાગૃતમાનુ છે અને આવા પ્રશ્નોનું નિરાકરણ આપણે જ લાવવું પડશે. તે માટે તમે બધા આ સેમિનાર માંથી કર્ક બાહુ લઈ જશો જે આવા બાળકોના જીવન ઘડતરમાં ધણુજ ઉપયોગી નિવડશે. આ સેમિનારમાં કાયદા નિષ્ણાંતશ્રી શ્રુવકુમાર જોષીએ જણાવ્યું હતું કે, જુવેનાઈલ ઈન્ડિસ્ટ્રીસ (બાળકોની કાળજી અને રક્ષણ) એક્ટ-૨૦૧૫ આ અધિનિયમ અંતર્ગત બાળકને કરવા માટે રાખે અથવા ધમકાવવા તરીકે ઉપયોગ કરે તેવા વ્યક્તિને ૫ વર્ષની કેદની સજા અને ૧ લાખ રૂપિયા દંડની સજાને પાત્ર કરશે.

### ખેલ મહાકુંભના માધ્યકમથી રાજ્યના યુવાનોની ખેલ ક્ષમતા પુરવાર થઈ છે - ભુપેન્દ્રસિંહ યુડાસમા

નડિયાદ, ખેડા જિલ્લાના મુખ્ય મથક નડિયાદ ખાતે રૂ! ૧૦.૬૪ કરોડના ખર્ચે નવનિર્મિત હોસ્ટેલનું લોકાર્પણ શિક્ષણમંત્રીશ્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુડાસમાના હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે રમતવીરોને બિરદાવતા મંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે, ૨૦૧૦ થી હાલના વડાપ્રધાન અને તત્કાલિન મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ ખેલ મહાકુંભની શરૂઆત કરી હતી. જેના કારણે ૨૦૧૪ના નેશનલ કક્ષાની હરીફાઈમાં ગુજરાતને તેના રમત-ગમતના ઈતિહાસમાં સૌ પ્રથમ વખત ૧૦ ગોલ્ડ મેડલ મળ્યા છે. નવ વર્ષની નાની ઉંમરથી લઈ ૭૦ વર્ષના વિવિધ રમતવીરોના ખેલાડીઓએ

### મહીસાગર જિલ્લા કક્ષાનો ગરીબ કલ્યાણ મેળો- ૨૦૧૭ જિલ્લાના મુખ્ય મથક લુણાવાડા ખાતે યોજાયો

લુણાવાડા, રાજ્ય સરકાર દ્વારા ગરીબ કલ્યાણ મેળાના ૧૦મા ચરણના ઉપલક્ષમાં આજે મહીસાગર જિલ્લા કક્ષાનો ગરીબ કલ્યાણ મેળો-૨૦૧૭ મહીસાગર જિલ્લાના મુખ્યમથક લુણાવાડા ખાતે શ્રી પી.એન. પંડ્યા આર્ટ્સ, સાયન્સ એન્ડ કોર્મસ કોલેજના મેદાનમાં ગુજરાત રાજ્ય મહીલા આયોગના ચેરમેન શ્રીમતી લીલાબહેન અંકોલીયાની અધ્યક્ષતામાં અને વનવિકાસ નિગમના ચેરમેનશ્રી પ્રો. કુબેરભાઈ ડી.ડોર ની ઉપસ્થિતિમાં યોજવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે જિલ્લા પંચાયત વિરોધપક્ષના નેતાશ્રી જીનેશ સેવક, અગ્રણીશ્રી જે. પી. પટેલ, માજી ધારાસભ્ય સર્વશ્રી કાળુભાઈ માલીવાડ, જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી ડી. એમ. ડી. મોડીયા, જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી રાજદેવસિંહ ગોહિલતથા સંગઠનના પદાધિકારીશ્રીઓ, તાલુકા જિલ્લા પંચાયતના સદસ્યશ્રીઓ ઉપસ્થિત રહી અંદાજત ૫૩૫૭ લાભાર્થીઓને રૂા.સાત કરોડ ઉપરાંતના સહાયના ચેક તથા ક્રીટ અર્પણ કરવામાં આવ્યા હતા.

આ પ્રસંગે મહીલા આયોગના ચેરમેનશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે, રાજ્યના મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ જનભાગીદારી અને છેવાડાના માનવીના કલ્યાણમાં વિશેષ ધ્યાન કેન્દ્રીત કર્યું છે. જેનો ભરપુર લાભ ઉઠાવવા ભાઈઓ- બહેનોએ અપીલ કરી હતી. રાજ્યમાં ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં અત્યાર સુધીમાં હજારોની સંખ્યા ઉપરાંતના ગરીબ લાભાર્થીઓને આવવી લેવામાં આવ્યા છે. રાજ્ય સરકારે ગરીબ કલ્યાણ મેળાના વચેટીઓને દૂર કર્યાં અને પરંતુ જે કોઈ બહેન ટિકરીને સિવાઈ મશીન લખે તે તેઓ શીવવાનું શીખ્યા હશે તો તેનો ઉપયોગ કરશે તે સારી વાત છે. પોતાને મળેલી વિવિધ ક્રીટનો સદઉપયોગ કરી પગભર બનવાની વાત ઉપર ભાર મૂક્યો હતો. ટિકરીને સાચકલ એટલા માટે આપી છે કે તેની માને ઘરકામમાં મદદ કરે નિયમીત સમયસર નિશાળે પહોંચે ટિકરીને ભણવા માટે સાચકલ આપી છે. સૌ પ્રગતિ કરે નાનામોટા ધંધા રોજગારને આગળ ધપાવો અને રાજ્યના વિકાસના સંવાહક બનો તેમ જણાવ્યું હતું. વિવિધ ક્ષેત્રોમાં મહીલાઓને જેમકે પોલીસ ભરતીમાં ૩૩ ટકા અનામત ઉપરાંત સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓમાં ૫૦ ટકા મહીલા બેઠકો અનામત રાખીને મહીલાઓની જોરદાર સામેલગીરી કરી છે. મહિલાઓના આર્થિક-સામાજીક વિકાસ માટે સરકાર અવિરત પ્રયાસ કરી રહી છે તેમજ વિવિધ યોજનાઓનો લાભ ઉઠાવી આગળ આવવા અપીલ કરી હતી. આ પ્રસંગે વન વિકાસ નિગમના ચેરમેનશ્રી ડી.ડોરે જણાવ્યું હતું કે સ્વાભિમાન, સ્વાવલંબન, સ્વરોજગાર થકી સરકાર સૌનો સાથ સૌનો વિકાસ મંત્રને છેવાડાના માનવી સુધી લઈ ગઈ છે તેમ જણાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ટિપ પ્રાગટ્યથી પ્રારંભ બાદ સ્વાગત પ્રવચન જિલ્લા કલેક્ટરશ્રી ડી. એમ. ડી. મોડીયા અને અને આભાર દર્શન ડી. આર. ડી. એ ડાયરેક્ટરશ્રી આર. એમ. પંડ્યાએ કર્યું હતું. ભાવીકાઓ દ્વારા પ્રાર્થના સ્વાગત ગીત તથા કાર્યક્રમ અગાઉ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો રજૂ કરાયા હતા ઉપરાંત મારે ગરીબ નથી રહેવું નાટક રજૂ કરાયું હતું તથા લાભાર્થીઓના પ્રતિભાવ રજૂ થયા હતા. આ મેળામાં અધિક નિવાસી કલેક્ટરશ્રી ઠાકર, પ્રાંત અધિકારીશ્રી અનન્યા દાસ, સંગઠનના અગ્રણીઓ, વિવિધ અમલીકરણ અધિકારીશ્રીઓ, પદાધિકારીશ્રીઓ, લાભાર્થી ભાઈઓ બહેનો તેમજ જિલ્લા વાસીઓ વગેરે મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

| ક્રમ નં. | કરદાવા/સહ-કરજદાર/જમીનદારનું નામ અને સરનામું   | જમીનમાં મુકેલ મિલ્લત/અભવામાં આવેલી મિલ્કત   | નોટીસ આપ્યાની તારીખ નોટીસની તારીખ બાકી રકમ | એનપીએ તારીખ |
|----------|---|---|--|-------------|
| 1.       | મેસર્સ જયભારત સ્ટીલ / શ્રી મક્કુલભાઈ અબુબકર ભાઈ મેમન / શ્રી હસીન મક્કુલભાઈ મેમન / શ્રીમતી શામીનાબાનુ મક્કુલભાઈ મેમન / સરનામું- ૧, મેમન સોસાયટી, માલનેજે પાસે, પાલનપુર-જિલ્લા-બનાસકાંઠા, ગુજરાત-૩૮૫૦૦૧ IAN NO-060205500195   | મિલ્કત નં. ૧-આરએસ.નં. ૨+૩+૪+૫+૬+૭, વિવાહ પાર્ટી પ્લોટ, અમદાવાદ હાઇવે, પાલનપુર, જિલ્લા બનાસકાંઠા-૩૮૫૦૦૧, મિલ્કત નં. ૨-એસઆર.નં. ૧૦૬/પી, ખાતા નં. ૮૦૫, પાલનપુર ખાતે, તા. હિંમતનગર, જિલ્લા-સાબરકાંઠા મિલ્કત નં. ૩-ઓપન પ્લોટ નં. આર.એસ. નં. ૧૦૬, લેન્ડ અરિયા ૧૩૧.૩૮ સે.મી., તા. પાલનપુર, તા. હિંમતનગર, જિલ્લા સાબરકાંઠા. | 18.08.2017 Rs. 20242127/-                  | 30/05/2017  |
| 2.       | મેસર્સ ગુરુદેવ ટ્રેડર્સ / શ્રી પ્રવીણ પ્રેમજીભાઈ સાવલીયા / શ્રી મુકેશભાઈ કાશીરામ રાવલ / શ્રીમતી ભારતીબેન મુકેશભાઈ રાવલ / શ્રીમતી રેખાબેન હેમન્ટકુમાર રાવલ / શ્રીમતી પ્રહુલબેન પ્રવિણભાઈ સાવલીયા / સરનામું- આરએસ.નં. ૧૨૮/૧, પ્લોટ નં. ૪૦, બ્લોક નં. ૧૧, શીવમલિત સોસાયટી, અટકોટ રોડ, જહાનપુર, ગુજરાત-૩૬૦૦૦૫ IAN NO-170805006865 | મિલ્કત (૧) આરએસ.નં. ૧૨૮૦, પ્લોટ નં. ૪૦, બ્લોક નં. ૧૧, શીવમલિત સોસાયટી, અટકોટ રોડ, જહાનપુર-૩૬૦૦૦૫, મિલ્કત (૨) આરએસ.નં. ૧૨૮/૧, પ્લોટ નં. ૮ અને ૧૨, હરીદર્શન સોસાયટી, ગણધર્મ મંદિર પાસે, અટકોટ રોડ, જહાનપુર-૩૬૦૦૦૫.  | 30.08.2017 Rs. 8747608.56/-                | 30/05/2017  |

**સૂચના**  
ફૂપા કરી આપની જાહેરખબર તથા સમાચાર અમારા નિમ્બલિખિત ઈ-મેલ પર જ મોકલશો : **lokmitra1948@gmail.com**